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I Расстояние между скрещивающимися прямыми равно длине их общего 
игриендикуляра.
' 1’ассюяние между скрещивающимися прямыми равно расстоянию ог 

1Г1ИОН прямой до плоскости, содержащей вторую прямую и параллельной 
первой.

g .3. Расстояние между
скрещивающимися нрямі.імй 
равно расстоянию межііу 
параллельными плоскостями, 
проходящими черед данные 
прямые.
4. Метод проекций; I . Выбира­
ем плоскость, перпендикуляр 
ную одной ид скрещивающихся 
прямых. 2. Проецируем каж­
дую прямую на ату плоскость.

I. Расстояние между проекциями будет расстоянием между скрешиваю- 
тимися прямыми.
1ЛДАЧА. F3 основании пирамиды SABCD лежиг прямоугольник, ВС = а.
I )С Ь, боковые ребра равны с, 0=АСПВ0, SO -  высота пирамиды. I Іантті 
расстояние между ребрами AD и SC. 
l'l•:I.lIEHИE. ЕС - ().5а и SE’’ = с̂  - 0,25а1
Ит прямоугольного треугольника SOE следует, что SO’ " SE’ - ОЕ’ , SO’ 
с' - 0,25a^ - 0,25b’ . Ид этого же треугольника и опретіеленйя синуса для

■ /сгьл І4с’ - я ’ - Ь'острого угла следует, что sin/SEO=^.. - т т Ид ирямоуюлыюго
\  4с" а

ірсутолыпіка 1’МЕ и онределения синуса для острого угла следует, что
4с а оРМ - PEsinZSEO, тогда РМ=Ь

'4с’ - V
.5. Метод объемов; 1. Построить пирамиду, в которой высота, опущенная 
ид вершины этой пирамиды на плоскость основания, является искомым 
расстоянием между двумя скрещивающимися прямыми.
2. Найти объем этой пирамиды двумя способами и вычислить ид получен­
ного равенства высоту.
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